



కీసర: రాంపల్లిదాయరలోని జూబ్లీహిల్స్ పబ్లిక్ స్కూల్లో బతుకమ్మ సంబురాలలో పాల్గొన్న పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ వద్యజ, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు



గుండ్లపోవలపల్లి పరిధిలోని నర్సింహారెడ్డి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో సబ్ డిప్యూటీ ఆఫీసర్లతో బతుకమ్మ సంబురాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ జే.నర్సింహారెడ్డి దంపతులు, కార్యదర్శి జే.శ్రీకాంత్ రెడ్డి దంపతులు, కోశాధికారి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ఘటికేసర: ఘటికేసరలోని శ్రీ వైతన్య డిగ్రీ కళాశాలలో బతుకమ్మ వేడుకలు. పాల్గొన్న కరస్పాండెంట్ రంగారాజు, ప్రిన్సిపాల్ భానుమతి, విద్యార్థులు



నేరేడమెట్ల: వైసిపి కాలనీలోని శ్రీవిద్య స్కూల్లో బతుకమ్మ సంబురాలలో పాల్గొన్న పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ రాజేశ్వర్ రావు



నేరేడమెట్ల: మల్కాజ్ గిరి ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో పాల్గొన్న విద్యార్థినివిద్యార్థులు, ప్రిన్సిపాల్ డా.సంగి రమేష్



ఉప్పల్ సెయింట్ మార్క్స్ స్కూల్లో...బతుకమ్మ సంబురాలలో పాల్గొన్న విద్యార్థినివిద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు



మేడ్చల్: మేడ్చల్ పట్టణంలోని కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్లో నిర్వహించిన బతుకమ్మ సంబురాలలో పాల్గొన్న కరస్పాండెంట్ కరస్పాండెంట్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ దీపికారెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ శ్రీవేణి, విద్యార్థినివిద్యార్థులు, టీచర్లు

ఘనంగా బతుకమ్మ సంబురాలు

తెలంగాణ సంస్కృతీ సంప్రదా యాలకు అద్దం పట్టి పండుగ బతుకమ్మ సంబురాలు ముందస్తుగా పలు పాఠశాలలు, కళాశాలల్లో మంగళ వారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తీరొక్కవూలతో బతుకమ్మలను పేర్ల విద్యార్థులు ఆడిపాడారు. లయబద్ధంగా బతుకమ్మ పాటలు పాడుతూ ఉత్సాహంగా గడిపారు.



శామీల్పేట: తూంకుల మున్సిపాలిటీలోని శ్రీవిజ్ఞాన భారతి హైస్కూల్లో బతుకమ్మ సంబురాలకార్యక్రమంలో కరస్పాండెంట్ హనుమంతరెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ జంగారెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



రామంతాపూర్: బిలుకానగర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో బతుకమ్మ సంబురాలు, పాల్గొన్నాండ్లంగి కమిటీ మెంబర్ బన్నాల గిశా ప్రవీణ్, ప్రిన్సిపాల్ అంజిరెడ్డి, నాయకులు

Welcome to KRC TRADE FAIR Visit Today
అత్యంత భారీ సెట్టింగుతో నిర్వహించిన RRR THEME EXHIBITION
రండి చూడండి.. చూసి ఆనందించండి...
TIMINGS : 5.00 PM TO 10.00 PM
ఫిరంగిబాగ్, బాపట్ల.

నేడు పలు గ్రామాల్లో రక్తదాన శిబిరం

శామీల్పేట, అక్టోబర్ 1: రక్తదాన శిబిరాలను జయప్రదం చేయాలని లైఫ్ సేవర్ ఆర్గనైజేషన్ దేవరయాంజాల్, ఉద్దేమల గ్రామాల సభ్యులు కోరారు. మహాత్మా గాంధీ-లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి జయంతిలను పురస్కరించుకుని ఈనెల 2వ తేదీన ఉదయం 8:30 గంటల ఉంది సాయంత్రం వరకు రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించడం ఆచరణకు వచ్చింది. 18 నుంచి 50 సంవత్సరాల వయస్సు, 50 కేజీలో బరువు ఉన్న ఆస్తి గల వారు రక్తదానం చేయవచ్చున్నారు. ఉద్దేమల 9886715006, 7674856491, దేవరయాంజాల్ వీడిక్ సాయిగౌడ్ 9848296069 నంబర్లకు సంప్రదించాలని కోరారు.

నేడు మహాత్ముడి విగ్రహవిష్కరణ

కీసర, అక్టోబర్ 1: కీసరలోని ప్రధాన వౌరస్థా బుధవారం జాతీయ మహాత్మాగాంధీ విగ్రహవిష్కరణనున్నట్లు మాజీ ఎంపీటీసీ రమేష్ గుప్తా తెలిపారు. ప్రజలు అదిక సంఖ్యలో విచ్చేసి ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. రేపటి నుంచి దేవీ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు కాప్రా, అక్టోబర్ 1: కాప్రాలోని శ్రీలక్ష్మీవెన్నకేశవస్వామి ఆలయంలో ఈనెల 3వ తేదీ గురువారం నుంచి 12వ తేదీ శనివారం వరకు శ్రీభువనేశ్వరీ దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి రోజు అమ్మవారిని వివిధ రూపాల్లో అలంకరించి ఉదయం వేళల్లో ప్రత్యేక భుజాలు నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయకుమిటి ప్రతినిధులు తెలిపారు. భుజులు అదిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

ఉద్యోగాల కోసం దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

శామీల్పేట/కీసర, అక్టోబర్ 1: ఈఎంఆర్ఎస్ గ్రీన్ హెల్త్ సర్వీస్ లో ఉద్యోగ నియమావళి కోసం ఈఎంఆర్ఎస్ ప్రోగ్రామ్ ఆఫీసర్ ఫైట్ జాన్ పాహిని దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈనెల 9 నుంచి 5వ తేదీ వరకు ఉదయం 102, 108, 162 నంబర్ల వైట్ డైరెక్ట్ ఉద్యోగాలకు ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు సుంచి దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. అభ్యర్థులు తమ జింజినల్ స్టాంప్ జిరాక్స్ నెట్ లను వెంట తీసుకొని ఇంటర్వ్యూకు హాజరు కావాలన్నారు. అభ్యర్థులు 10వ తరగతి పాస్ ఉండాలని, వయస్సు 23 నుంచి 35 సంవత్సరాలు ఉండాలని, ఎల్ఎంఎం బ్యాండ్ కలిగి ఉండాలి. ఫైదరాబాద్ లోని ఎక్స్ ప్రెస్ పనిచేయడానికి సిద్ధంగా ఉండాలని సూచించారు. ఇంటర్వ్యూను 108 రిజిస్టర్ ఆఫీసు డిప్యూటీ ప్రభుత్వ దహావాన్ కింగ్ కోరిల్ ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు నిర్వహిస్తారన్నారు. వివరాలకు 910070 0259, 9100799255, 9908924946 నెంబర్లకు సంప్రదించాలని కోరారు.

రైలుకింద పడి వ్యక్తి మృతి

మేడ్చల్, అక్టోబర్ 1: వ్యక్తి రైలుకింద పడి వ్యక్తి మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన మేడ్చల్ రైల్వేస్టేషన్లో మంగళవారం జరిగింది. రైల్వే పోలీసుల కడసం ప్రకారం...మహాబూబాబాద్ జిల్లా మంపేడ మండలం మార్లకు తండాకు చెందిన దేవేందర్ ఈనెల 27వ బ్యాండ్ పరీక్షకు హాజరయ్యేందుకు కోయంబత్తూర్ కు వెళ్లారు. పరీక్ష పూర్తి చేసుకున్న అనంతరం యంత్రం వద్ద ఉన్న తన సోదరి వద్దకు వెళ్లారు. అక్కడి నుంచి గతవేల 30న బయల్దేరాడు. అయితే అతడు కాజీపేటకు వెళ్లాలని రైలు కాకుండా వేరే రైలు ఉన్నాడు. తాను తప్పిందా దానిలో వెళ్లనున్న గుర్తించిన దేవేందర్ మేడ్చల్ రైల్వేస్టేషన్లో దిగి ప్రయత్నం చేస్తుండగా రైలు కింద పడి అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. రైల్వే పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

పరిశ్రమల వ్యర్థాల అరికట్టేందుకు చర్యలు

రామంతాపూర్, అక్టోబర్ 1: ఉప్పల్ మండల పరిధిలోని హెచ్ఎంఎల్ గర్ చెరువు, నల్లచెరువులోకి పరిశ్రమల వ్యర్థాలను పంపించడా అరికట్టేందుకు అధికారులు చర్యలు చేపట్టారు. జోనల్ కమిషనర్ హేమంత్ కేశవ్ పాటిల్ ఆదేశాల మేరకు ఉప్పల్, కాప్రా డిప్యూటీ కమిషనర్స్ డి. జి.ఎస్. జి. అంజనేయులు, ఎల్ నాగేందర్ తోపాటు పలువురు అధికారులు మంగళవారం పలు ప్రాంతాల్లో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఉప్పల్ నల్లచెరువు, హెచ్ఎంఎల్ చెరువు సరస్సు వెంట వివిధ ప్రాంతాల్లో తనిఖీలు చేసినట్లు తెలిపారు. చెరువుల్లోకి పరిశ్రమల వ్యర్థాలను పడలకుండా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. కాలిఫ్యానిక్ కారణమయ్యే భూగర్భనీట్ వర్క్ ను ఉపయోగించి శుద్ధి చేయని వ్యర్థాలను విడుదల చేయవద్దన్నారు. ఇప్పటికే 40 పరిశ్రమలకు నోటీసులు జారీ చేశామన్నారు. శుద్ధిచేయని వ్యర్థాలను పదింటి కంటే పనికింపేయవద్దన్నారు. అర్ధరాత్రి, తెల్లవారు జామున మ్యానిఫోస్ట్ లో వ్యర్థాలను పదింటి తమకు సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు హరిలాల్, శరత్ చంద్ర, ఎ. ప్రభాకర్, సంతోష్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేర్వేరు కారణాలతో ఇద్దరు ఆత్మహత్య

మల్కాజ్ గిరి, అక్టోబర్ 1: వేర్వేరు కారణాలతో ఇద్దరు ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన అల్పాల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. ఎస్సై మహేశ్ కడసం ప్రకారం... అల్పాల్ కు చెందిన సతీష్ కుమార్ (40) ఆర్పి ఏజెంట్ గా పనిచేస్తున్నాడు. కొంత కాలంగా ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నాడు. అవసరాలకు అప్పులు తీశాడు. అప్పుల బాధతో మానసికంగా అలౌచీకం చెందుతున్నాడు. సోమవారం రాత్రి భోజనం చేసిన తర్వాత గదిలోకి బోర్డర్ వెళ్లుతున్నాడు. మంగళవారం ఉదయం బయటకు రాకపోవడంతో కుటుంబసభ్యులు అలవంతుగా తలుపులు తెరిచారు. అప్పుడే గదిలో ప్యానిక్ ఉదేయించి ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. కుటుంబసభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేపట్టారు. అదేవిధంగా మల్కాజ్ గిరి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని దుర్గానగర్ కు చెందిన రాజేశ్ కుమార్ రైల్వే ఉద్యోగి. అతడి తండ్రు శివాని కుమార్ (15) రాజస్థాన్ లో అత్యంత అధికారం ఉంటూ ఇంటి ఫస్ట్ ఇయర్ చదువుతున్నది. సెలవులు ఉండటంతో ఇక్కడికి వచ్చింది. సోమవారం ఆమె తల్లి శివానికి సంబంధించిన పాత బట్టలను చింపేసింది. ఆ బట్టలలో బెడ్ కట్టే పనిలో ఉంది. శివాని కుమార్ ఆవేశంతో... నా బట్టలను ఎందుకు చింపేస్తా... అంటూ తల్లిని నిలదీసింది. క్షణికావేశంలో బెడ్ రూంలోకి వెళ్లి లోపలి నుంచి గడియ పెట్టుకుంది. బెడ్ రూంలో ఉన్న ప్యానిక్ కుమార్ తన తండ్రు ఆత్మహత్య చేసుకున్నది. తండ్రు ఆత్మహత్యకు పోలీసులు ఫిర్యాదు మేరకు ఎస్సై కొండల్ కేసు నమోదు చేసుకుని మృతదేహాన్ని పోస్టు మార్టు నిమిత్తం గాంధీ మార్చురికి తరలించారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో ఐపీకా విద్యార్థి మృతి

మేడ్చల్ : రోడ్డు ప్రమాదంలో ఐపీకా విద్యార్థి మృతి చెందిన సంఘటన మేడ్చల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో మంగళవారం జరిగింది. పోలీసుల కడసం ప్రకారం... పల్నిమెంకాల్ కు చెందిన జితేష్ ఇక్కాల్ శామీల్పేట మండలంలో ఉన్న ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ పబ్లిక్ ఎంటర్ ప్రైజ్ (ఐపీకా)లో విద్యార్థి అభ్యసిస్తున్నాడు. అతడు మంగళవారం కళాశాల నుంచి మేడ్చల్ మండలం కండ్లకోయం వెళ్లు సర్కిస్ రోడ్డులో ద్వైచక్ర వాహనంపై వస్తూ ముందుగా వెళ్లుండగా వేగంగా వెళ్లుతుంటే లోలోకా వాహనం డి క్రాష్ అయింది. ఈ ఘటనలో అతడి తలకు తీవ్ర గాయమై అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని, మృత దేహాన్ని ఆస్పత్రికి తరలించారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

పచ్చదనం, పరిశుభ్రత అందరి బాధ్యత

మేడ్చల్, అక్టోబర్ 1: పచ్చదనం-పరిశుభ్రత అందరి బాధ్యత అని మున్సిపాలిటీ ఛైర్మన్ కుమార్ సురేష్ దీక్షాపాదించారు. మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ 14వ వార్డులో ఉన్న మిషన్ భగీరథ బ్యాంక్ ఆవరణలో మంగళవారం వసంహారోత్సవం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ భవిష్యత్ తరాల మునుగుడ పచ్చదనంలో సాధ్యం అన్నారు. ఇందుకోసం ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి, సంరక్షించాలన్నారు. పరిశుభ్రత పాటించుకోవాలని దరీ చేరవచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ నాగిరెడ్డి, ఈఈ జ్ఞానేశ్వర్ రెడ్డి, మంత్రి నర్సింహారెడ్డి, మున్సిపాలిటీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో యువకుడి మృతి

రామంతాపూర్, అక్టోబర్ 1: రోడ్డు ప్రమాదంలో యువకుడు మృతి చెందిన ఘటన ఉప్పల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కడసం ప్రకారం... పల్నిమెంకాల్ కు చెందిన జితేష్ ఇక్కాల్ శామీల్పేట మండలంలో ఉన్న ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ పబ్లిక్ ఎంటర్ ప్రైజ్ (ఐపీకా)లో విద్యార్థి అభ్యసిస్తున్నాడు. అతడు మంగళవారం కళాశాల నుంచి మేడ్చల్ మండలం కండ్లకోయం వెళ్లు సర్కిస్ రోడ్డులో ద్వైచక్ర వాహనంపై వస్తూ ముందుగా వెళ్లుండగా వేగంగా వెళ్లుతుంటే లోలోకా వాహనం డి క్రాష్ అయింది. ఈ ఘటనలో అతడి తలకు తీవ్ర గాయమై అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని, మృత దేహాన్ని ఆస్పత్రికి తరలించారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

స్వచ్ఛ కార్మికులు ఆరోగ్య సంరక్షణ చేసుకోవాలి

బాలానగర్, అక్టోబర్ 1: స్వచ్ఛ కార్మికులు ఆరోగ్య సంరక్షణ చేసుకోవాలి అవసరం ఉందని కుకట్ పల్లి బ్లాక్ కమిషనర్ కృష్ణయ్య అన్నారు. మంగళవారం బాలానగర్ డివిజన్ పరిధిలోని రాజశాలాని కమ్యూనిటీ హాలులో ఏర్పాటు చేసిన వైద్య శిబిరాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ స్వచ్ఛ కార్మికులు, ఎంటిమాలా కార్మికులు విధిగా ఆరు నెలలకు ఒకసారి ఈసేవ అందుకోవాలి. బయటపెట్టే వైద్య పరీక్షలు చేయించుకోవాలని సూచించారు. డయాబిటీస్, బీసీ ఉన్న వారు క్రమం తప్పకుండా మందులు వాడాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో జోనల్ ఎంపీఎస్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి, డీసీ రమేష్ ఉన్నారు.

జాతీయ స్థాయి పాటీలకు

జనపూర్ నగర్, అక్టోబర్ 1: జాతీయ నిర్వహించిన రాష్ట్రస్థాయి అథ్లెటిక్ ట్రీడా పోటీల్లో జనపూర్ నగర్ కార్పొరేషన్ లోని సీఆర్ఎస్ పాఠశాల విద్యార్థులు పాల్గొని జాతీయస్థాయి పాటీలకు ఎంపికయ్యారు. ఈ మేరకు పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ డి. అప్పర్, సీజిఆర్ డైరెక్టర్ రాజేశ్వరిలు మంగళవారం పాఠశాల ఆవరణలో విద్యార్థులకు అథ్లెటిక్ పాటీలకు ఎంపికయ్యారు. ఈనెల 8న బాలానగర్ జరిగిన జాతీయస్థాయి అథ్లెటిక్ పోటీల్లో సీఆర్ఎస్ విద్యార్థులు పాల్గొంటారని తెలిపారు. జాతీయస్థాయి అథ్లెటిక్ పోటీలకు అభివృద్ధి జి.ఎస్. రెడ్డి రస్త్ వారి ఎంపికయ్యారు. కార్యక్రమంలో హరిశంకర్, ఆశాజీకుమార్, రవిణ్ణు ఇమ్మాన్, వెంకటరాజు, ఈశ్వరరావు, కిశోర్, చంద్రశేఖర్, సత్యనారాయణ, భాస్కరరెడ్డి, వినోద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు మౌలిక వసతులు కల్పిస్తాం



మల్కాజ్ గిరి, అక్టోబర్ 1: ప్రజలకు మౌలిక వసతులు కల్పిస్తామని ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజేశ్వర్

ప్రజలు స్వచ్ఛతపై శ్రద్ధ చూపాలి

శామీల్పేట, అక్టోబర్ 1: ప్రజలు స్వచ్ఛతపై శ్రద్ధ చూపాలని తూంకుల మున్సిపాలిటీ ఛైర్మన్ కారంగుల రాజేశ్వర్ రావు, కమిషనర్ వెంకటగోపాల్ అన్నారు. స్వచ్ఛతాహీ సీమా-2024లో భాగంగా తూంకుల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని తెలంగాణ రాష్ట్ర క్రీడా పాఠశాలలో 2కి రిస్, విద్యార్థులతో స్వచ్ఛత పై ప్రత్యేక మానవహారం, అవగాహన రాల్చి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ స్వచ్ఛతాహీ సీమా కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వామి ములై తూంకుల మున్సిపాలిటీని స్వచ్ఛ మున్సిపాలిటీగా తీర్చిదిద్దాలన్నారు. తడి, పాడి చెత్త నిర్వహణ చేపట్టాలన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు మొక్కలు నాటి, సంరక్షించాలి. ప్రతి ఒక్కరు మొక్కలు నాటి బాధ్యతగా కోపాడుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ మేనేజర్ శ్రవణ్ణు, కమిషనర్ వెంకటగోపాల్, ప్రతినిధులు తెలిపారు. భుజులు అదిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని కోరారు.



తూంకుల మున్సిపాలిటీలో మానవహారం నిర్వహిస్తున్న మున్సిపల్ సిబ్బంది, విద్యార్థులు.